n Pesin fiyati £ 1000 olan bir cep telefonu 8 taksitle alininca aylik
%1,5 vade farki uygulaniyor.

Buna gére, bu telefonun taksitli fiyat1 kag * olur?

A)1100  B)1110 C) 1120 D) 1130 E) 1140

E Pesin fiyati £ 1800 olan bir televizyon 10 taksitte alininca aylik
%1,6 vade farki uygulaniyor.

Buna gore, bu televizyona kag t vade farki 6denmis olur?

A) 252 B) 261 C) 270 D) 279 E) 288

m Pesin fiyati © 400 olan bir yazici 10 taksitle © 500 ye aliniyor.
Buna gore, bu yazicilya aylik yiizde kag vade farki uygulan-
migtir?

A) 1 B)1,5 C) 2 D) 2,5 E)3

I! Ayhik %2 vade farki uygulaninca ¥ 264 taksitle 5 ayda ali=
nan bir driiniin, pesin fiyat kag t dir?

A)1000  B) 1050 C) 1100 D) 1150 E) 1200

E Pesin fiyat1 © 2400 olan bir bilgisayar aylik %1,25 vade
farki uygulanarak 12 taksitle alinirsa, ayhk taksitleri kag ©
olur?

A)225  B)230 C) 235 D) 240 E) 250

N Pesin fiyati © 3000 olan bir buzdolabi aylik %1 vade fark
uygulanarak 10 taksitle alinirsa, aylik taksitleri ka¢ t olur?

A)330  B)325 C) 320 D) 315 E) 310

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)D, 4)E, 5B, 6)A,



